

Le imbottiture facili da produrre e separare

PAPERplus® Classic CX

PAPERplus[®] Classic CX di Storopack: la tecnologia senza lame per imbottiture in carta versatili e resistenti

Metzingen, aprile 2024. Storopack presenta il nuovo sistema PAPERplus[®] Classic CX per produrre imbottiture in carta resistenti ma flessibili, che si adattano perfettamente alla forma delle merci spedite e assicurano una protezione ottimale anche agli articoli più pesanti. Grazie alla carta perforata, i cuscini si staccano facilmente l'uno dall'altro e la macchina funziona senza lame né taglierine: un valore aggiunto per la sicurezza e l'ergonomia del posto di lavoro. In più, l'operatore può scegliere fra tre diverse velocità e impostare vari parametri per ottimizzare le proprietà dell'imbottitura. Rapidissimo e compatto, PAPERplus[®] Classic CX si integra facilmente in ogni postazione d'imballaggio.

Una modalità per ogni esigenza

PAPERplus Classic® CX è un sistema comodo e intuitivo, in grado di migliorare i processi di imballaggio sia per i fabbricanti che per le ditte di trasporto. Grazie all'alto rendimento, produce le imbottiture in carta in pochi secondi e direttamente nella postazione dedicata, consentendo all'utente di scegliere fra il touch screen o il comando a pedale per la massima facilità d'uso. Le diverse modalità disponibili rendono il lavoro più flessibile; ad esempio, si può scegliere di stoccare le imbottiture per usarle in un secondo momento o di produrle singolarmente e all'occorrenza. Il sistema può prelevare la carta da un pallet, garantendo una lunghissima autonomia operativa, e bastano poche e semplici operazioni per ricaricarlo in caso di esaurimento. Con quest'alimentazione rapida e continua del materiale, è subito pronto per rimettersi al lavoro.

Imbottiture in carta resistenti per una protezione ottimale

Le imbottiture in carta di PAPERplus[®] Classic CX sono incredibilmente robuste e quindi ideali per le merci trasportate in scatole di medie e grandi dimensioni: riempiono i vuoti, ammortizzano gli urti, avvolgono i prodotti e li bloccano all'interno dei cartoni.

COMUNICATO STAMPA



Per offrire il meglio della protezione e un uso più efficiente dei materiali, il volume dei fasci di carta si può regolare per ogni singolo articolo spedito.



Il sistema PAPERplus[®] Classic CX ad alto rendimento produce imbottiture in carta in pochi secondi nella postazione d'imballaggio. **Immagine: Storopack**





Le imbottiture in carta di PAPERplus[®] Classic CX riempiono i vuoti, ammortizzano gli urti, avvolgono i prodotti e li bloccano all'interno dei cartoni. **Immagine: Storopack**

* * *

I comunicati stampa e le immagini pronte per la stampa di Storopack sono disponibili anche online all'indirizzo <u>www.storopack.it</u> e <u>www.cc-stuttgart.de/presseportal</u>. *Le immagini possono essere ristampate gratuitamente a fini editoriali, purché sia indicata la loro fonte*.

Chi siamo

Nata come conceria Johannes Reichenecker nel 1874, dal 1959 la Storopack Hans Reichenecker GmbH con sede centrale a Metzingen, in Germania, è specializzata in imballaggi protettivi. L'azienda opera a livello mondiale come produttore e fornitore di imballaggi protettivi flessibili e personalizzati per vari settori industriali. Storopack è presente con sedi produttive di proprietà e filiali Europa, Nord America, Sud America, Asia e Australia. 2.310 dipendenti lavorano per Storopack in tutto il mondo. Nel 2022 Storopack ha registrato un volume di vendite pari a 612 milioni di Euro. I prodotti Storopack sono disponibili in oltre 60 paesi. Ulteriori informazioni all'indirizzo www.storopack.com

COMUNICATO STAMPA



Contatti stampa:

René Jochum Communication Consultants GmbH Breitwiesenstraße 17 70565 Stoccarda - Germania Telefono: +49 711 9 78 93-35 Fax: +49 711 9 78 93-44 jochum@cc-stuttgart.de /

storopack@cc-stuttgart.de